

青岛交警开展专项整治 两天140多名酒司机落网 记者跟访交警夜查

中午聚餐喝两瓶 倭幸开车终被查

2025年春运已于1月14日开始，公安部预计全国春运跨区域自驾人员出行规模将达到72亿人次。为确保交通安全通畅，青岛交警开展了各类勤务。近日，记者在即墨区、青岛高新区跟访交警设卡，见证他们查处交通违法、守护平安畅通。

中午聚餐后酒驾遇交警

蓝鳌路是贯穿即墨城区和东西部的重要交通干线，吸引了大量商业活动和人口集聚。近期，即墨交警在蓝鳌路周边展开执法行动，查处酒醉驾等各类交通违法行为。

1月11日下午3时许，即墨交警蓝鳌路中队民警在天井山一路附近设卡时，拦下一辆灰色轿车。司机摇下车窗后，民警闻到一股酒气。“你是不是喝酒了？”面对交警的询问，男子江某承认了酒后驾车的事实，当天恰逢周末，中午聚会时在朋友家喝了两瓶啤酒。江某觉得下午不会有警察查车，加上自己觉得清醒，便独自驾车回家，路上被交警查获。经过呼气式酒精检测，江某血液内酒精含量为49mg/100ml，构成酒驾。即墨交警依法对江某作出罚款1000元，驾照一次记满12分并暂扣6个月的处罚，面对处罚，江某后悔莫及。

蓝鳌路中队中队长赵敦须说：“我们天天宣传开车不喝酒，酒后不开车，可就是有人抱着侥幸心理。”去年夏天，在蓝鳌路也发生了类似的一幕：当天中午，交警拦下一辆轿车，发现司机身上有酒气。经查，他血液内酒精含量达到酒驾标准。就在交警准备对其处罚时，



即墨交警在蓝鳌路设卡夜查。



青岛高新区交警在河东路夜查。刘卓毅 摄

他大呼后悔，原来，他驾驶的是一辆刚贷款购买的网约车。“《道路交通安全法》对饮酒和醉酒后驾驶营运机动车的行为，有严格的处罚标准。”民警称，这名男子被处以十五日行政拘留并罚款5000元，吊销机动车驾驶证且五年内不得重新取得的处罚。

开展道路交通安全隐患整治

1月5日晚10时20分许，高新区交警一中队民警在宝源路丰庆路口设卡查车时，拦下一辆白色轿车，经过呼气式酒精检测，男子血液内酒精含量为111mg/100ml，涉嫌醉驾。随后，交警带男子到医院抽血备检，如检测结果依然高于80mg/100ml，男子将面临吊销驾驶证且五年内不得考取的处罚，还将被依法追究刑事责任。目前，案件正在进一步办理中。

步办理中。

1月11日至12日，交警在全市范围内开展道路交通安全隐患集中整治行动，累计出动警力4200多人次，部署查缉点110多处，查处酒醉驾违法行为140多起。1月12日下午5时20分许，崂山交警在崂山支路设卡查车时，拦下一辆蓝色轿车，经呼气式酒精检测，司机董某血液内酒精含量为32mg/100ml，构成酒驾。当晚10时40分许，李沧交警在重庆中路金水路口设卡查车，查获了酒司机万某，经检测，万某血液内酒精含量为96mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶，随后民警依法将万某带往青岛市第八人民医院抽血备检。目前，案件正在进一步办理中。

公安发布春运安全提醒

今年春节假期为8天，探亲、旅游出

行增多，易出现身体疲劳状态下驾驶车辆，存在安全风险；冬季天气形势复杂多变，低温雨雪冰冻天气频繁，对春运交通出行和安全影响大。这些容易引发交通事故的因素，值得警惕。

公安交警部门发出春运自驾安全提示，自驾车出行，应提前了解路况、天气，合理安排出行时间路线，尽量错峰出行；出行前要提前检查车况，驾车时要集中精力，不分心驾驶，不超速行驶，不疲劳驾驶，切勿酒驾醉驾。如果跑高速公路，要时刻保持安全车距，不要随意穿插，切勿占用应急车道；发生交通事故或故障要“车靠边、人撤离、即报警”；遇低温雨雪冰冻天气，尽量减少自驾出行，确需驾车出行的，要降低车速、控制距离。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

网约车司机微信揽客，栽了！

春运首日胶东五市开展联合执法

本报1月14日讯 为全力维护良好的交通运输市场秩序，14日是春运首日，青岛、烟台、威海、潍坊、日照五市交通运输执法部门开展胶东经济圈跨区域联合执法行动，共出动执法人员790余名，查处各类违法违规行为55起，其中我市查处17起。

当天的行动，重点查处未经许可擅自从事出租汽车或道路客运经营活动，客运班车不按批准配客站点停靠、未持有效包车牌经营、未按规定安装使用卫星定位车载终端，出租车拒载绕路、不合规网约车、网约车巡游揽客等违法违规行为。

14日上午8时许，市交通运输综合行政执法支队执法人员在青银高速李村收费站出口，对鲁BDO7××0号车进行执法检查。经调查，驾驶员赵某通过微信招揽一名乘客从城阳某小区前往崂山区大河东，约定车费为60元。该车使用性质为网络预约出租汽车，但赵某现场无法出示当次行程的网约车平台订单信息，涉嫌网约车巡游揽客，违反了相关规定，该案正在进一步调查处理。14日上午9时46分，执法人员在前海一线执法检查时，根据智能布控球预警信息，依法对鲁F5H××2号黑色商务车进行检

查。经查，该车驾驶员张某当日通过微信、电话等方式，从莱州招揽3名乘客前往青岛某医院就诊，正准备返程，收取乘客车费每人100元。张某无法提供该车证明，涉嫌非法营运。交通运输执法部门将依据规定依法立案处罚。

春运期间，胶东五市交通运输执法部门将进一步加强执法协作，结合辖区客流实际，统筹部署执法力量，全力做好春运执法保障各项工作，确保人民群众平安便捷温馨出行。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

天气预报

市区

今天 晴

西北风4-5级 -1℃~2℃

明天 晴

北风3-5级 0℃~6℃

明天

崂 山 晴 -2℃~7℃

即 墨 晴 -6℃~6℃

胶 州 晴 -4℃~7℃

黄 岛 晴 -3℃~9℃

莱 西 晴 -7℃~5℃

平 度 晴 -7℃~5℃

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼